



Ústřední vojenská nemocnice - Vojenská fakultní nemocnice Praha  
U Vojenské nemocnice 1200  
Praha 6 169 02  
ID datové schránky je: b8mtp8k

V Plzni dne 28.11.2020

**Věc: Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Dovoluji si Vás požádat o informace spočívající ve sdělení

- 1) počtu exekucí dle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád) vedených Fakultní nemocnicí v Motole (dále jen „Nemocnice“), v nichž Nemocnice jako oprávněný vymáhá regulační poplatky po osobách, které byly v době vyměření poplatku nezletilé (tj. osobami mladšími 18 let) a dále o sdělení čísel jednacích těchto exekučních řízení u konkrétního exekutora a dále o sdělení spisovaných značek u konkrétních soudů, které konkrétního exekutora pověřili provedením exekuce;
- 2) počtu exekucí dle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád) vedených Nemocnicí, v nichž Nemocnice jako oprávněný vymáhá cenu poskytnutých zdravotních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování po osobách, které byly v době vzniku povinnosti k úhradě nezletilé (tj. osobami mladšími 18 let) a dále ve sdělení čísel jednacích těchto exekučních řízení u konkrétního exekutora a dále o sdělení spisovaných značek u konkrétních soudů, které tohoto exekutora pověřili provedením exekuce;
- 3) jaké další druhy závazků (vedle regulačních poplatků nebo cen za poskytnuté zdravotní služby dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách) vymáhá Nemocnice po osobách, které ke dni vzniku závazku byly mladší 18 let;
- 4) postoupila Nemocnice nějaké dluhy za osobami, které byly v době vzniku dluhu nezletilé, nějakým třetím subjektům? Pokud ano, komu a v jakém rozsahu (tj. sdělení výše postoupeného dluhu konkrétnímu subjektu i počet dlužníků)?
- 5) jaká je celková výše dluhů vymáhaných Nemocnicí po osobách, které byly v době vzniku dluhu nezletilé?
- 6) počtu běžících řízení o výkon rozhodnutí dle zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu vedených Nemocnicí, v nichž Nemocnice jako oprávněný vymáhá regulační poplatky po osobách, které byly v době vyměření poplatku nezletilé (tj. osobami mladšími 18 let) a dále o sdělení spisových značek těchto vykonávacích řízení u konkrétních soudů;

7) počtu běžících řízení o výkon rozhodnutí dle zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu vedených Nemocnicí, v nichž Nemocnice jako oprávněný vymáhá cenu poskytnutých zdravotních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování po osobách, které byly v době vzniku povinnosti k úhradě nezletilé (tj. osobami mladšími 18 let) a dále o sdělení spisových značek těchto vykonávacích řízení u konkrétních soudů;

V případě zájmu o doplnění či upřesnění žádosti, nás prosím kontaktujete na tel. č. [ ] nebo na emailové adrese [ ]

S pozdravem

**ÚVN**ÚSTŘEDNÍ VOJENSKÁ NEMOCNICE  
Vojenská fakultní nemocnice PrahaU Vojenské nemocnice 1200,  
169 02 Praha 6

prof. MUDr. Miroslav Zavoral, Ph.D.

ředitel

**Ústřední vojenská nemocnice –  
Vojenská fakultní nemocnice Praha**  
příspěvková organizace zřízená  
Ministerstvem obrany ČR  
se sídlem: U Vojenské nemocnice 1200, 169 02 Praha 6  
IČO: 61383082  
DIČ: CZ61383082  
bankovní spojení: 32123881/0710, ČNB Praha 1  
zastoupená: prof. MUDr. Miroslavem Zavoralem, Ph.D., ředitelem

Čj. 2550/2021-ÚVN

V Praze dne 10.2.2021  
Výtisk číslo: jediný  
Počet listů: 2  
Počet příloh: 0**USNESENÍ****o odložení žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném  
přístupu k informacím**

Ústřední vojenská nemocnice – Vojenská fakultní nemocnice Praha (dále jen „ÚVN“), jako povinný subjekt v souladu s ustanovením § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), obdržela dne 2.2.2021 žádost o poskytnutí informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím evid. pod č.j. 2550/2021-ÚVN (dále jen „žádost“), kterou podala :

(dále jen „žadatel“), kdy dle ustanovení § 14 odst. 5 písm. c) zákona o svobodném přístupu k informacím o uvedené žádosti žadatele rozhodla

**takto:**

žádost o poskytnutí informací se **odkládá**.

**Odůvodnění:**

Na úvod vhodno předeslat, že z hlediska skutkového a právního stavu je bez pochybností, že žadatel o poskytnutí informace, učinil vůči ÚVN podání, označené jako žádost, kterou ÚVN obdržela dne 2.2.2021, jak je uvedeno ve výrokové části rozhodnutí.

Dle uvedené žádosti je patrné (viz bod 1 žádosti), že se žadatel domáhá informací o exekucích nikoliv od ÚVN, ale od Fakultní nemocnice v Motole. Dle ustanovení § 2 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím jsou povinné subjekty povinny poskytovat informace vztahující se k jejich působnosti. Požadované informace se tedy nikterak nevztahují do působnosti povinného subjektu a lze konstatovat, že jsou dány důvody pro odložení žádosti o poskytnutí informací dle zákona o svobodném přístupu k informacím.

S ohledem na výše uvedené rozhodla ÚVN tak, jak je uvedeno ve výroku usnesení.



uvnses1483342

IČ: 61383082  
DIČ: CZ61383082  
běžný účet: ČNB Praha  
číslo účtu: 32123881/0710



**ÚVN**

ÚSTŘEDNÍ VOJENSKÁ NEMOCNICE  
Vojenská fakultní nemocnice Praha

U Vojenské nemocnice 1200,  
169 02 Praha 6

prof. MUDr. Miroslav Zavoral, Ph.D.

ředitel

**Poučení:**

Pokud se způsobem vyřízení žádosti o poskytnutí informace žadatel nesouhlasí, může podle § 16a odst. 1 informačního zákona podat stížnost do 30 dnů od doručení této informace. Stížnost se podává přímo k povinnému subjektu, který informaci poskytl, tedy ÚVN. O stížnosti rozhoduje Ministerstvo obrany České republiky.

prof. MUDr. Miroslav Zavoral, Ph.D.  
ředitel Ústřední vojenské nemocnice  
Vojenská fakultní nemocnice Praha



Vypracoval:



uvnses1483342

IČ: 61383082  
DIČ: CZ61383082  
běžný účet: ČNB Praha  
číslo účtu: 32123881/0710